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        Информационный бюллетень                                                             Петровского сельского поселения                                                                              Дубенского муниципального района
Является официальным печатным 

изданием Петровского
сельского поселения Дубенского 

муниципального района

23.07.2024 года                                                                                  №16(494)
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУБЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

РЕШЕНИЕ

         01.07. 2024 г.                                                                        №71

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДУБЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
В целях приведения Устава Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района Республики Мордовия в соответствие с действующим законодательством, Совет депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района решил:

1. Внести в Устав Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района Республики Мордовия, принятый решением Совета депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района Республики Мордовия от 19.05.2021 № 107 (с изменениями, внесёнными решениями Совета депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района Республики Мордовия от 30.03.2022 № 27, от 30.12.2022 № 45, от 22.08.2023 № 56), следующие изменения: 

1) пункт 18 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«18) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в Петровском сельском поселении;»;

2) в статье 17:

часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Староста сельского населенного пункта назначается Советом депутатов Петровского сельского поселения, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»;

часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.»;

пункт 1 части 4 изложить в следующей редакции:

«1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;»; 

в абзаце втором части 5  слова «пунктами 1 – 7» заменить словами «пунктами 1 - 7 и 9.2»;

3) пункт 2 части 2 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«2) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Петровского сельского поселения официальной информации;»;

4) в абзаце третьем части 1 статьи 28 слова «избирательная комиссия Петровского сельского поселения» заменить словами «территориальная избирательная комиссия»;

5) в статье 29:

часть 6 признать утратившей силу;

дополнить частью 13.1 следующего содержания:

«13.1. Депутат Совета депутатов Петровского сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

часть 14 признать утратившей силу;

6) в статье 31:

часть 1 дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;

 дополнить частью 1.1. следующего содержания:

«1.1.  Полномочия депутата Совета депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района прекращаются досрочно решением Совета депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района в течение шести месяцев подряд.»;
7) в статье 33:

в части 1:

   пункт 1 дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами»;

   пункт 2 изложить в следующей редакции: 

 «2) непредставления лицом сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представления заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представления заведомо недостоверных сведений, если иное не установлено федеральными законами;»; 

часть 2 дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами».»;

8) в статье 34:

часть 4 дополнить пунктами 11.1 и 11.2 следующего содержания:

«11.1) ежегодно до 15 января информирует уполномоченный орган государственной власти Республики Мордовия в установленном указанным органом порядке об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления Петровского сельского поселения и о результатах осуществления таких связей в предыдущем году;

11.2) ежегодно до 15 января направляет в уполномоченный орган государственной власти Республики Мордовия перечень соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления Петровского сельского поселения, включая в него соглашения, заключенные и утратившие силу в предыдущем году;»;

абзац второй части 8 изложить в следующей редакции:

«Глава Петровского сельского поселения не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами.»;

дополнить частью 16.1. следующего содержания:

«16.1. Глава Петровского сельского поселения освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;

часть 17 признать утратившей силу; 
9) часть 2 статьи 36 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:

 «4.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;

10) часть 3 статьи 47 дополнить пунктом 12 следующего содержания:

«12) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о ставших ему известными изменениях сведений, содержащихся в анкете, предусмотренной статьей 15.2 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», за исключением сведений, изменение которых произошло по решению представителя нанимателя (работодателя) (далее - сведения, содержащиеся в анкете).»; 

11) пункт 8 части 1 статьи 48 изложить в следующей редакции: 

«8) представления при поступлении на муниципальную службу и (или) в период ее прохождения подложных документов и (или) заведомо ложных сведений, подтверждающих соблюдение ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы, либо непредставления документов и (или) сведений, свидетельствующих о несоблюдении ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы;»; 

12) в статье 51: 

в части 7 слова «недостоверных или» исключить, дополнить словами «, за исключением случаев, установленных федеральными законами»; 

дополнить частью 7.1 следующего содержания: 

«7.1. Представление муниципальным служащим заведомо недостоверных сведений, указанных в части 7 настоящей статьи, является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы.»;

  13) в статье 53:

дополнить частью 1.1 следующего содержания: 

«1.1. Муниципальный служащий освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»; 

пункт 1 части 3 дополнить словами «или в соответствии со статьей 13.4 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уполномоченным подразделением Администрации Президента Российской Федерации.»;

14) пункт 17 части 2 статьи 63 признать утратившим силу; 

15) пункт 5 части 1 статьи 65 признать утратившим силу; 

16) в статье 66:

наименование изложить в следующей редакции: 

«Статья 66. Вступление в силу и обнародование муниципальных правовых актов»;

часть 3 изложить в следующей редакции: 

«3. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает Петровское сельское поселение, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.»;

дополнить частью 3.1 следующего содержания: 

«3.1. В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается: 

1) официальное опубликование муниципального правового акта; 

 2) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах);

3) размещение на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»»;

4) иной предусмотренный уставом муниципального образования способ обеспечения возможности ознакомления граждан с муниципальным правовым актом, в том числе соглашением, заключенным между органами местного самоуправления.»;

абзац первый части 6 изложить в следующей редакции:

«6. Официальным опубликованием муниципального правового акта Петровского сельского поселения, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании «Информационный бюллетень» Петровского сельского поселения., или первое размещение его полного текста в сетевом издании.»;

дополнить частями 8 и 9 следующего содержания: 

«8. В случае, если официальное опубликование муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, осуществляется в сетевом издании, в Петровском сельском поселении в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» обеспечивается создание одного или нескольких пунктов подключения к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в местах, доступных для их использования неограниченным кругом лиц (в помещениях государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах) без использования ими дополнительных технических средств. 

9. Перечень периодических печатных изданий, сетевых изданий с указанием доменных имен соответствующих сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сведений об их регистрации в качестве средств массовой информации, в которых осуществляется обнародование (за исключением официального опубликования) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путем опубликования правового акта Главы Петровского сельского поселения.». 

2. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования».

Глава Петровского сельского поселения

Дубенского муниципального района

Республики Мордовия                                                        Н.А.Арапова
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