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Разъяснение законодательства о возможности проведения дистанционных медосмотров работников 
 Текст

Федеральным законом от 29.12.2022 № 629-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».
Согласно поправкам допускается проведение предсменных, предрейсовых, послерейсовых медосмотров с использованием медицинских изделий, обеспечивающих автоматизированную дистанционную передачу информации о состоянии здоровья работников и дистанционный контроль состояния их здоровья при обеспечении идентификации личности таких работников.

При этом в отношении работников не менее 2 раз в год проводятся химико-токсикологические исследования наличия либо отсутствия в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, указанные исследования должны проводиться в очной форме.

Указанные нормы вступают в законную силу с 01 сентября 2023 года.

Изменения в статье о конфискации имущества

С 24 июня 2023 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 13.06.2023 № 214-ФЗ в ст. 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (конфискация имущества).

С учетом изменений может быть конфисковано имущество, полученное в результате:

- неправомерного доступа к компьютерной информации;

- создания, использования и распространения вредоносных компьютерных программ;

- неправомерного воздействия на критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации;

- нарушения правил эксплуатации средств хранения, обработки или передачи компьютерной информации и информационно-телекоммуникационных сетей. ​​​​​​​

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕТРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО 

ПОСЕЛЕНИЯ ДУБЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ проект

с. Петровка

00.00.2023                                                                                        № 00

О внесении изменений в Устав Петровского сельского поселения Дубенского 

муниципального района Республики Мордовия


В целях приведения Устава Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района Республики Мордовия в соответствие с действующим законодательством, на основании Федерального закона от 06 октября 2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района решил: 

1. Внести в Устав Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района Республики Мордовия, утвержденный решением Совета депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района от 19 мая 2021 г. № 107 (с изменениями, внесенными решениями Совета депутатов Петровского сельского поселения Дубенского муниципального района от 30 марта 2022 г. № 27, от 30 декабря 2022 г. № 45), следующие изменения:

1) абзац пятый части 1 статьи 65 признать утратившим силу;

2) часть 6 статьи 66 изложить в следующей редакции:

«Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений дополнительно используется сетевое издание – Портал официального опубликования муниципальных правовых актов Республики Мордовия с доменным именем mpa-mordovia.ru, зарегистрированный в качестве сетевого издания (серия Эл № ФС77-84523 от 29 декабря 2022 г.). В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в указанном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном виде могут не приводиться.

3) часть 1 статьи 48 дополнить пунктом 12 следующего содержания:

12)  «приобретения им статуса иностранного агента».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Петровского сельского поселения

Дубенского   муниципального района   

                       Н.А.Арапова
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